:_/a). PelnTe ypaBHeHUe 6cos’ x—7cosx—-5=0

[lycmb cosx=t, te€ [— 1;1]

6t°—7t—5=0

1
COSX =——

x== arccos(— %) + 27mn

21
a), X=t—+2n
3
6). BeibupaTtb KOpHM No

TPUTOHOMETPUYECKOMY KPYry He
yaobHO, T.K. 3TO ... NonTopa Kpyra

N\

[—71';277,']

0). Hangute BCce KOpHU 3TOro ypaBHEHMUS

6t —7t—5=0
D=(-7)-4-6-(-5)=169

_7#£13
- ==

{
(O

20
= — —1,1
= el-L]

\j




/ HanauTe BCce KOpHW 3TOro ypaBHeva NpuHaanexatiue oTpesky [— TT; 27'5] K

=0 f—
27 f‘ }xz 2 27
— +27mn ——+27mn
3 3
[—§;27T] /: T [_ét;zﬂ] =
2
—1S§+2n£2 v —lg—§+2n32
2
—1232n£1l —lSZnSZ—
3 3 3 3
5 4 1 8
——<2n<— P2 < on<= : 2
3 3 / 3_2n_3 /
és S% —lﬁnﬁﬂ
6 3 6 3
:O n:l,
X——_, X

fi- 1
/:71'




